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Про педагогічну діяльність 
викладачів у міжатестаційний період

У коледжі в поточному навчальному черговій атестації підлягають 
тринадцять викладачів та працівники бібліотеки.

З метою якісної організації і проведення атестації педагогічних 
працівників наказами по коледжу створено атестаційну комісію та експертну 
групу, члени якої вивчали педагогічну діяльність викладачів у 
міжатестаційний період.

Відповідно до рекомендацій Навчально -  методичного центру 
професійно -  технічної освіти у Вінницькій області викладачами було 
створено електронні папки з матеріалами, які всебічно розкривають і 
характеризують роботу викладача у між атестаційний період.

На засіданні методичної ради слухалося питання про стан викладання 
дисциплін, якість інформаційно -  методичного забезпечення дисциплін, 
рівень педагогічної майстерності викладачів, що атестуються. На засіданні 
виступили голови циклових комісій та члени експертної комісії.

Членами експертної комісії протягом року відвідувались заняття та 
поза аудиторні заходи, проаналізовано результати підсумкового оцінювання 
знань, вивчалась якість ведення навчальних журналів, іншої документації. 
Крім того, було враховано участь викладачів у професійних і творчих 
конкурсах, олімпіадах, оглядах, методичних об’єднаннях, конференціях, 
рівень керівництва дослідницькими і пошуковими роботами, якість виховної 
роботи тощо.

Творчі звіти викладачів, що атестуються були заслухані та схвалені на 
засіданні педагогічної ради коледжу.

Виходячи з вищесказаного:
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НАКАЗУЮ:

1. Відмітити високий рівень викладацької діяльності, володіння 
широким спектром стратегій навчання, застосування нестандартних форм 
проведення занять, здійснення науково - пошукової діяльності, активну



роботу по впровадженню сучасних методів навчання, розробку власних 
методичних і творчих робіт викладачів:

2. Відмітити належний рівень викладання спеціальних дисциплін 
викладачами циклової комісії харчових технологій, творче поєднання 
прогресивних освітніх технології з уже випробуваними життєвим досвідом 
та виробництвом.

3. Членам експертної групи, секретарю атестаційної комісії Соляр Л.В. 
підготувати відповідні документи щодо атестації викладачів коледжу.

4. Відповідальність за виконання наказу залишаю за собою.

Директор
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